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实务》全真模拟试题 全真模拟试题（一） 一、单项选择题 （

共10小题，每小题1分。每小题的备选答案中，只有一个最符

合题意。） 1.税务代理人违反税收法律，行政法规，造成纳

税人未缴或少缴税款的，除由纳税人缴纳或者补缴应纳税款

、滞纳金外，对税务代理人处纳税人未交或者少缴税款（ ）

的罚款。 A.2000以下 B.2000以上5000以下 C.1倍以上5倍以下

D.50%以上3倍以下 2.某汽车厂委托某轮胎厂加工轮胎业务，

则轮胎消费税的纳税环节为（ ）。 A.汽车销售环节 B.轮胎领

用组装环节 C.轮胎加工收回环节 D.原材料提供环节 3.税务代

理业务的范围不包括（ ）。 A.办理注销税务登记 B.领购增值

税专用发票 C.税务行政复议 D.申请退税 4.税务机关对账务健

全、核算规范的纳税人，采取的税款征收方式是（ ）。 A.查

验征收 B.查定征收 C.查账征收 D.定期定额征收 5.专业发票是

指（ ）。 A.旅店业统一发票 B.国有邮政、电信企业的电报收

据 C.产权交易专用发票 D.企事业单位收款发票 6.小规模纳税

人的“应交税金应交增值税”科目下设（ ）。 A.销项税额 B.

进项税额 C.应纳税额 D.无明细科目 7.下列业务中，属于某卷

烟厂受托加工业务的为（ ）。 A.卷烟厂先将原材料卖给委托

方，然后再接受加工的应税消费品 B.由卷烟厂提供原材料生

产的应税消费品 C.由卷烟厂以委托方的名义购进原材料生产

的应税消费品 D.由委托方提供原料和主要材料，卷烟厂只收

取加工费和代垫部分辅助材料加工的应税消费品 8.某增值税



一般纳税人，下列账务处理中正确的是（ ）。 A.借：在建工

程 贷：原材料 应交税金应交增值税（销项税额） C.借：在建

工程 贷：原材料 应交税金应交增值税（销项税额） B.借：在

建工程 应交税金应交增值税（销项税额） 贷：银行存款 D.借

：在建工程 贷：库存4.税务代理执业质量控制的内容主要有

（ ）。 A.工作底稿的编制和复核 B.税务代理的职业规范 C.税

务代理档案的管理 D.注册税务师与助理人员的责任分工 E.注

册税务师管理机构对税务代理人员的管理制度 5.个体工商户

税后列支的费用有（ ）。 A.借款利息 B.个人所得税 C.各种赞

助支出 D.分配给投资者的股利 E.合同违约罚款 6.税务代理人

代理开业税务登记的操作要点是（ ）。 A.代理开业税务登记

申报 B.代理填报《税务登记表》及其附表 C.代理领取税务登

记证件 D.代理初始纳税申报和缴纳税款 E.代理购买发票 7.在

确定增值税纳税申报表中的本期进项税额时，下列进项税额

应作为减项处理的有（ ）。 A.免税货物的进项税额 B.非正常

损失货物的进项税额 C.简易办法征税货物的进项税额 D.非应

税项目用货物的进项税额 E.用于对外投资的购进货物的进项

税额 8.某外商投资企业境外购买一批原材料，材料原价10万

元，供货方给予与该外商投资企业九折优惠。 企业会计分录

如下： 借：原材料 100000 贷：应付账款 100000 企业以上账务

处理产生的后果有（ ）。 A.少缴销售环节税金 B.虚增材料成

本 C.影响所得税额的正确计算 D.少计销售收入 E.多计销售收

入 9.“本年利润”科目借方应汇集的内容的有（ ）。 A.产品

销售（主营业务）税金及附加 B.制造费用 C.管理费用 D.生产

成本 E.待摊费用 10.企业自制发票，应凭（ ）及自行设计的发

票式样，办理自制发票审批手续。 A.税务登记证副本 B.企业



申请自制发票报告 C.经办人身份证明 D.发票领购簿 E.企业营
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